
    

УКРАЇНА
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

  16 грудня 2021 р.                Стрий                   № 452

Про організацію в Стрийській територіальній 
громаді оповіщення призовників і військово-
зобов’язаних за розпорядженнями районного 
територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки

Згідно ст. 36 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на 
виконання Законів України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", "Про 
військовий обов'язок та військову службу", відповідно до вимог п.33 «Порядку 
організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних», 
затвердженого постановою КМУ від 07.12.2016 року № 921 і п. 56 «Порядку 
підготовки і проведення призову на строкову військову службу», затвердженого 
постановою КМУ від 20.01.2021 року № 100 , та з метою організованого і якісного 
оповіщення призовників і військовозобов’язаних про їх виклик до районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки виконавчий 
комітет міської ради вирішив:

1. Затвердити Порядок здійснення оповіщення призовників і 
військовозобов’язаних, зареєстрованих в Стрийській територіальній громаді, про 
їх явку за розпорядженнями начальника територіального центру комплектування 
та соціальної підтримки, що додається.

 2.  Зобов’язати комунальні підприємства «Управляючі компанії 
«Комфортний Стрий» (А. Шапошніков), «Надія» (М. Саврун) та «Світанок» (Н. 
Бойко), голів правлінь об’єднань – управителів багатоквартирних будинків, 
розташованих на території міста Стрия, та  старостів старостинських округів 
громади:

2.1. З отриманням розпоряджень начальника районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки щодо оповіщення призовників і 
військовозобов’язаних, які проживають в підвідомчих багатоквартирних 
будинках (сільських населених пунктах) скеровувати відповідальних за ведення 
військового обліку посадових осіб до РТЦК для отримання повісток про виклик 
до територіального центру комплектування та соціальної підтримки осіб, які 
підлягають оповіщенню. 



2.2.  Організовувати роботу підвідомчих осіб із залученням закріплених за 
відповідними територіями міста і сільських населених пунктів дільничних 
працівників поліції по врученню встановленим чинним законодавством порядком 
повісток призовникам і військовозобов’язаним та здійснювати контроль за їх 
явкою до РТЦК та СП.

2.3. Забезпечувати своєчасне письмове  інформування виконавчого комітету 
через відділ з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи про 
результати оповіщення громадян України, вказаних в розпорядженнях начальника 
районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та 
надавати клопотання про повідомлення встановленим порядком місцевого органу 
Національної поліції щодо розшуку, затримання і доставки до РТЦК громадян, які 
ухиляються від виконання військового обов’язку.

3. Рекомендувати:
3.1. Стрийському районному управлінню поліції ГУ НП у Львівській 

області (А. Коцур)  здійснювати за письмовими повідомленнями начальника 
районного ТЦК та СП оперативне реагування та залучати  особовий склад 
відділення дільничних інспекторів для розшуку і доставки в Стрийський РТЦК та 
СП призовників і військовозобов’язаних, які ухиляються від явки до 
територіального центру комплектування в установлені в повістках  терміни. 

3.2.. Прокурору місцевої прокуратури, за поданням начальника районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки про неявку 
призовників та військовозобов’язаних у встановлений термін до РТЦК або 
незадовільні дії  відповідних працівників органів місцевого самоврядування, 
управителів багатоквартирних будинків з організації оповіщення, вживати 
необхідних заходів реагування відповідно до чинного законодавства України.

3.3. Стрийському районному територіальному центру комплектування та 
соціальної підтримки  через місцеві засоби масової інформації  (газета “Гомін 
волі”, радіо, телебачення) систематично доводити до населення територіальної 
громади  вимоги  Законів  України "Про військовий обов’язок та військову 
службу", "Про мобілізацію і мобілізаційну підготовку", інших нормативно-
правових актів у оборонній сфері, особливо наголошуючи при цьому на їх 
вимогах щодо явки військовозобов’язаних за повістками РТЦК та СП і 
відповідальності громадян за невиконання  вимог чинного законодавства. 

4. Контроль  за виконанням даного рішення покласти на першого 
заступника міського голови  М. Дмитришина та начальника Стрийського РТЦК та 
СП Я. Пронюка.

        Міський голова                                                         Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток
до рішення виконавчого

                                                                    комітету міської ради
16.12.2021 № 452                                                  

ПОРЯДОК                                                                                                                                            
здійснення оповіщення призовників і військовозобов’язаних, зареєстрованих в 

Стрийській територіальній громаді, про їх явку до територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки за розпорядженнями начальника центру  

комплектування 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

           Оповіщення громадян України про їх виклик до районних територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки є важливою складовою частиною взаємодії 
органів місцевого самоврядування, управителів багатоквартирних житлових будинків, 
керівників підприємств, установ і організацій, незалежно від форм власності і 
підпорядкування під час проведення приписки громадян України до призовних 
дільниць, в ході проведення чергових призовів на строкову військову службу, а також 
при проведенні різного роду зборів військовозобов’язаних і резервістів.

          Відповідно до вимог ст. 38 Закону України «Про військовий обов’язок і військову 
службу» органи місцевого самоврядування, підприємства, установи і організації та 
заклади освіти  незалежно від підпорядкування  і форми власності, зобов’язані на 
вимогу територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки сповістити 
призовників , військовозобов’язаних  та резервістів про їх виклик до ТЦК та СП, 
забезпечити їх своєчасне прибуття за цим викликом.

        Згідно з вимогами п. 56 постанови КМУ від 20.01.2021 року  № 100 оповіщення 
громадян та їх прибуття  на призовні дільниці здійснюється за розпорядженнями 
начальника районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, 
які розсилаються відповідним органам місцевого самоврядування, керівникам 
підприємств, установ і організацій, у т. ч. закладів освіти, управителям 
багатоквартирних будинків, власникам будинків.

       Конкретні строки явки до призовних дільниць  вказуються в повістках, вручення 
яких проводиться через відповідні органи місцевого самоврядування, керівників 
підприємств, установ і організацій, у тому числі закладів освіти, незалежно від 
підпорядкування і форми власності, управителів багатоквартирних будинків, власників 
будинків. Повістки громадянам можуть також вручатися безпосередньо працівниками 
РТЦК та СП.

          Відповідно до чинного законодавства України управителем багатоквартирного 
будинку є фізичні або юридичні особи, які як суб’єкт підприємницької діяльності за            
договором із співвласниками багатоквартирного будинку   забезпечують належне його 



утримання Таким чином голова правління об’єднання співвласників багатоквартирного 
будинку є  його управителем.

ІІ. ПОРЯДОК  ОПОВІЩЕННЯ ГРОМАДЯН СТРИЙСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ, ЯКІ ВИКЛИКАЮТЬСЯ ДО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ЦЕНТРУ 

КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ

         З отриманням розпорядження начальника Стрийського  РТЦК та СП про 
оповіщення призовників і військовозобов’язаних щодо їх явки до центру 
комплектування керівники  комунальних підприємств «Управляюча компанія 
«Комфортний Стрий», «Управляюча компанія «Надія», «Управляюча компанія 
«Світанок», управителі ОСББ, керівники підприємств, установ і організацій, в т. ч. 
навчальних закладів, незалежно від підпорядкування і форми власності, старости 
сільських населених пунктів, а також інші власники будинків скеровують до 
територіального центру комплектування  спеціально призначених осіб (військових 
обліковців старостинських округів) для отримання повісток про явку осіб, які зазначені 
в розпорядженнях про оповіщення, надають інформацію у відділ з питань НС та ЦЗН, 
оборонної і мобілізаційної роботи про кількість отриманих повісток, і організують 
роботу щодо їх вручення особам, які підлягають оповіщенню.

          Відповідно до п. 56 Положення про підготовку і проведення призову громадян на 
строкову військову службу в редакції постанови КМУ від 20.01.2021 року № 100, 
вручення повісток особам, що підлягають оповіщенню, здійснюється  особисто або 
через керівників підприємств, установ і організацій, в тому числі навчальних закладів, 
де вони працюють (навчаються), а також через управителів багатоквартирних будинків 
чи  власників будинків.

        Після вручення повісток призовникам військовозобов’язаним, особи, які 
здійснюють їх вручення, зобов’язані в телефонному режимі уточнити в  районному ТЦК 
питання щодо явки до них  оповіщених осіб. Відомості про осіб, які, будучи 
оповіщеними особисто або через батьків і рідних, не з’явились до РТЦК та СП, 
надаються у виконком міської ради через відділ з питань НС та ЦЗН, оборонної і 
мобілізаційної роботи за формою, вказаною в додатку 13 до «Порядку організації та 
ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних», затвердженого 
постановою КМУ від 07.12.2016 року № 921.

       За результатами проведеної роботи щодо оповіщення зазначених в розпорядженнях 
начальника районного територіального центру громадян надається до виконавчого 
комітету письмове повідомлення, в якому вказується кількість отриманих від 
територіального центру комплектування повісток, кількість вручених повісток особам, 
що підлягають оповіщенню, особисто або через їх батьків і рідних, та кількість і з яких 
причин не вручених повісток та складених в зв’язку з цим актів.

Керуюча справами міськвиконкому            Оксана Затварницька


